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  دهيچک 
پردازد.  يشکل م يالکان يدر داخل سازه ها 1ک پله پس روندهياطراف  يزان افت انرژيم يمطالعه انجام شده به بررس  

در  ياتلاف انرژ يال و انتقال حرارت، مقداريان سيدر اثر دو عامل اصطکاک جر ياجبار ييان آرام با جابجايک جريدر 

ال يس يان در اثر وجود مشتقات سرعت و انتقال حرارت در اثر اختلاف دمايد. اصطکاک جريآ يداخل کانال به وجود م

سرعت و  يدان هايشود. جهت به دست آوردن م يجاد ميل )که ثابت فرض شده است( اکانا يواره هايد يو دما يورود

ن دو يستم مختصات کارتزيحل معادلات حاکم از س يگردند. برا يحل م يبه صورت عدد يدما، معادلات مومنتوم و انرژ

رد و با استفاده از يگ ير مل قرايمورد تحل 2ان در داخل پله با استفاده از روش بلوک شدهيشود، جر ياستفاده م يبعد

ل ير فعال( به سمت صفر ميه غيه)ناحين ناحيه داخل پله، سرعت نقاط موجود در ايار بالا در ناحيته بسيسکوزيفرض و

شده حاکم در  يز حاکم است. معادلات جداسازين يواقع يمرزها يکه شرط عدم لغزش بر رويشود، در حال يداده م

شوند. با  يحل م 3مپليتم سيند و با به کاربردن الگوريآ يحجم محدود به دست مبا استفاده از روش   x-yصفحه 

 يد انتروپيب اصطکاک، عدد نوسلت و عدد توليجهت به دست آوردن ضر يسرعت و دما، عبارات ير عددياستفاده از مقاد

ب يضر يبرا ييسم نمودارهابه صورت ر يج حل عدديگردد. نتا يباشد، استخراج م يم يزان افت انرژينده ميکه تنها نما

ک ينولدز به عنوان يرات عدد ريشود. تاث يال ارائه ميگر سيد يها يژگيو و يد انتروپياصطکاک، عدد نوسلت، عدد تول

 گردد. يم يبه صورت کامل بررس  يزان افت انرژيم يبر رو يپارامتر اصل

 

 مپليتم سيالگور، جم محدودروش ح ،روش بلوک شده ، پله پس رونده،يافت انرژ :يديکل يها واژه 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                 
1Backward Facing Step 
2Blocked-off Method 
3SIMPLE Algorithm 


